








October 7, 2019
Dear Parents,
     School pictures are tomorrow, Tuesday, October 8th.  Uniforms are required for fall pictures.
     THERE IS NO SCHOOL FOR ST. FRANCIS XAVIER SCHOOL ON MONDAY, OCTOBER 14TH.  ALL TEACHERS WILL BE IN TOLEDO FOR A DIOCESAN IN-SERVICE.  WILLARD CITY SCHOOLS ARE IN SESSION.
     There is no school on October 21st for teacher in-service.  This includes St. Francis as well as Willard City Schools.  The delay start for October 23rd has been cancelled.
     Congratulations to the following alumni from St. Francis Xavier School who were on the Willard High School Homecoming court: Vivian Barnett, Landon Schaffer and Nicholas Bauer.

     We are still in need of a parent or two organize the Annual Halloween Party on Friday, October 25th.

     Thanks to the 6 parents that volunteered to help assemble the new playground equipment on Saturday, October 26th beginning at 8:00 a.m.  10 – 15 adults are needed.  Also, more help is needed the day the structure is delivered (week of October 14th – you will be given 24 hours notice).  Currently we only have two school parents that have volunteered to help with the delivery.  Please call the school office if you are able to help.
      This fall we are doing a fundraiser called “Reading for Education” to raise funds for a special activities for our students.  There are no door to door sales.  Directions are in the fundraising envelope in today’s weekly folder.  Students that return a completed postcard booklet TOMORROW will receive a prize.  All completed books will be entered into a drawing for an inflatable chair.

      Parent/Teacher Conference request is in the weekly folder.  Please return by Friday, October 25th.  Conferences will be scheduled in the order they are received.

    The Fifth Grade will have a Steak Dinner on Saturday, October 12th from 4:30 p.m. until 7:00 p.m.  All proceeds will go toward their 6th grade trip.  Tickets are available in the school office or from any fifth grade parent.  You may also purchase tickets at the door and carry out is available. 

     Recently, there have been several cases of lice in our school.  It is helpful to the school to combat this problem if you let us know if you find lice in your child's hair.  We can then have the school nurse check the other students in the class as well as notify the parents to check their child's hair as a precaution.  If the school nurse finds that your child has lice, they will be sent home. Children are not allowed back to school until they are rechecked by the school nurse and he finds them nit free.  If your child has lice, it is important to remove all the nits.  If you miss one nit, the problem will start all over.  Even though the manufacturers of the lice shampoo tell you that running the comb through your child's hair removes all nits, IT DOES NOT!  Our school nurse recommends you shampoo your child's hair with lice shampoo (NIX is the best) and then section off the hair and pull the nits out one by one.  Dispose of the nits in a manner (such as a ziplock bag) so they cannot hatch out into lice.  This process must be done over and over for days to insure you have removed all the nits. Wash EVERYTHING preferably in hot water and sweep everywhere.  Also clean your car.  All bedding should be washed multiple times.  It may help prevent getting lice if you wear your daughter's hair in a braid, pony tail or bun. Products to battle lice are expensive. If you are on Care Source, lice shampoo is available for free at the health department.  St. Francis Xavier School is stricter in our lice policy that most school in that we have a no nit policy and we inform parents when it is found in their child's classroom.  Families working together with our school may help lessen occurrences. 
Sincerely,










Mrs. Donna McDowell 
7 de octubre de 2019

Queridos padres,

     Las fotos de la escuela son mañana martes 8 de octubre. Se requieren uniformes para las fotos de otoño.

     NO HAY ESCUELA PARA ST. ESCUELA FRANCIS XAVIER EL LUNES 14 DE OCTUBRE. TODOS LOS MAESTROS ESTARÁN EN TOLEDO PARA UN DIOCESANO EN SERVICIO. LAS ESCUELAS DE WILLARD CITY ESTÁN EN SESIÓN.

     No hay escuela el 21 de octubre para maestros en servicio. Esto incluye a St. Francis, así como a las escuelas de Willard City. El inicio retrasado para el 23 de octubre ha sido cancelado.

     Felicitaciones a los siguientes alumnos de la escuela St. Francis Xavier que estaban en la cancha de bienvenida de Willard High School: Vivian Barnett, Landon Schaffer y Nicholas Bauer.

     Todavía necesitamos uno o dos padres para organizar la fiesta anual de Halloween el viernes 25 de octubre.

     Gracias a los 6 padres que se ofrecieron como voluntarios para ayudar a armar el nuevo equipo de juegos el sábado 26 de octubre a partir de las 8:00 a.m., se necesitan de 10 a 15 adultos. Además, se necesita más ayuda el día en que se entregue la estructura (semana del 14 de octubre; se le avisará con 24 horas de anticipación). Actualmente solo tenemos dos padres de la escuela que se han ofrecido como voluntarios para ayudar con la entrega. Llame a la oficina de la escuela si puede ayudar.

      Este otoño estamos haciendo una recaudación de fondos llamada "Lectura para la educación" para recaudar fondos para actividades especiales para nuestros estudiantes. No hay ventas puerta a puerta. Las instrucciones están en el sobre de recaudación de fondos en la carpeta semanal de hoy. Los estudiantes que devuelvan un folleto postal completado MAÑANA recibirán un premio. Todos los libros completos serán ingresados ​​en un dibujo para una silla inflable.

     

      La solicitud de conferencia de padres / maestros está en la carpeta semanal. Regrese antes del viernes 25 de octubre. Las conferencias se programarán en el orden en que se reciben.

    

    El quinto grado tendrá una cena de bistec el sábado 12 de octubre a partir de las 4:30 p.m. hasta las 7:00 p.m. Todos los ingresos se destinarán a su viaje de sexto grado. Los boletos están disponibles en la oficina de la escuela o de cualquier padre de quinto grado. También puede comprar boletos en la puerta y llevar a cabo está disponible.

     Recientemente, ha habido varios casos de piojos en nuestra escuela. Es útil para la escuela combatir este problema si nos informa si encuentra piojos en el cabello de su hijo. Luego, podemos hacer que la enfermera de la escuela revise a los otros estudiantes en la clase y notifique a los padres que revisen el cabello de sus hijos como medida de precaución. Si la enfermera de la escuela descubre que su hijo tiene piojos, serán enviados a casa. Los niños no pueden regresar a la escuela hasta que la enfermera de la escuela los revise nuevamente y él los encuentre libres de liendres. Si su hijo tiene piojos, es importante eliminar todas las liendres. Si pierde una liendre, el problema comenzará de nuevo. Aunque los fabricantes del champú para piojos le dicen que pasar el peine por el cabello de su hijo elimina todas las liendres, ¡NO LO HACE! Nuestra enfermera de la escuela le recomienda lavar el cabello de su hijo con champú para piojos (NIX es el mejor) y luego seccionar el cabello y sacar las liendres una por una. Deseche las liendres de una manera (como una bolsa ziplock) para que no puedan salir de los piojos. Este proceso debe realizarse una y otra vez durante días para asegurarse de que haya eliminado todas las liendres. Lave TODO preferiblemente en agua caliente y barra por todas partes. También limpia tu auto. Toda la ropa de cama debe lavarse varias veces. Puede ayudar a prevenir los piojos si usa el cabello de su hija en una trenza, cola de caballo o moño. Los productos para combatir los piojos son caros. Si está en Care Source, el champú para piojos está disponible de forma gratuita en el departamento de salud. La escuela St. Francis Xavier es más estricta en nuestra política de piojos que la mayoría de las escuelas en que tenemos una política de no liendres e informamos a los padres cuando se encuentra en el aula de sus hijos. Las familias que trabajan juntas con nuestra escuela pueden ayudar a disminuir los sucesos.

Sinceramente,

Sra. Donna McDowell

