August 26, 2019
Dear Parents,

     The first four days of school went extremely well.  Thank you for sending your children to school well prepared so they can get to work!  Thank you teachers and staff for all the hard work you did to make the first few days of school go smoothly. 
     Thanks to all of the families that have all their paper work turned in.  For those that have not, please do so as soon as possible. 
     In today’s weekly folder you will find a SCRIP order form.  Please read the front page which explains this program. It is a great way to generate funds for our school without costing you extra money. You will also find a form for ordering a St. Francis Xavier School fleece.  
     Today marks the beginning of our Fall Fundraiser.  Our school will be selling mums.  An explanation of this fundraiser is in today’s weekly folder.  Proceeds from this fundraiser will go toward all the “extra” activities we do for the students at our school such as Right to Read Week Activities, Catholic Schools Week Activities, Family Nights and the playground improvement project.
    Please mark your calendar for the parish/school festival on September 29th.   This is a HUGE fundraiser and help is needed from all school and parish families.  Each school family is required to work 2 shifts during the festival.  One adult may work two shifts or two adults can each work one shift.  Also, a grandparent, aunt, uncle, relative or friend that is in grade 7 or above can work in your place. We are sending a work sign up sheet in today's weekly folder which is due on Tuesday, September 3rd. The following donations for the children games are needed: 2 liter pop, small toys or candy for fish pond, cash donations to purchase raffle prizes - iPod, bikes, etc. These are items the kids would like to win!  Please drop off in the school office.  A form to purchase a Reverse Raffle ticket which will be held during the festival is in today’s weekly folder.  Please consider purchasing a ticket. You may also request tickets to sell.  The early bird drawing is September 6th for $100.00.  This is one of the major fundraisers that takes place during the festival.  Your help in selling the tickets is greatly appreciated.
     We will have our first dress down day on Tuesday, August 27th for a donation of at least a dollar. Proceeds will go toward items needed for the children games at the festival. Participation is optional but highly encouraged.  Dresses, skirts and shorts should not be shorter than two inches above the knee.  No halter tops or spaghetti straps.  Tank tops should be at least 2 inches in width at the shoulder.  No yoga pants.  Students may wear any shoes except flip-flops because they are not safe to play in.  
     Gently used school uniforms donated to St. Francis Xavier School are available in the school hallway at no cost for school families.  The clothes will be available until Friday, August 30th.
     Sorry to have to pass so much information on to you the first full week of school.  Things will slow down once the festival is over.
Sincerely,






Mrs. Donna McDowell
26 de agosto de 2019

Queridos padres,

     Los primeros cuatro días de escuela fueron extremadamente bien. ¡Gracias por enviar a sus hijos a la escuela bien preparados para que puedan ponerse a trabajar! Gracias a los maestros y al personal por todo el trabajo duro que hicieron para que los primeros días de escuela transcurran sin problemas.

     Gracias a todas las familias que tienen todo su papeleo entregado. Para aquellos que no lo han hecho, por favor hágalo lo antes posible.

     En la carpeta semanal de hoy encontrará un formulario de pedido SCRIP. Lea la página principal que explica este programa. Es una excelente manera de generar fondos para nuestra escuela sin costarle dinero extra. También encontrará un formulario para pedir un forro polar de la escuela St. Francis Xavier.

     Hoy marca el comienzo de nuestra recaudación de fondos de otoño. Nuestra escuela estará vendiendo mamás. Una explicación de esta recaudación de fondos se encuentra en la carpeta semanal de hoy. Los ingresos de esta recaudación de fondos se destinarán a todas las actividades "adicionales" que hacemos para los estudiantes en nuestra escuela, tales como las actividades de la semana de derecho a leer, las actividades de la semana de las escuelas católicas, las noches familiares y el proyecto de mejora del patio de recreo.

    Por favor marque su calendario para el festival parroquial / escolar el 29 de septiembre. Esta es una ENORME recaudación de fondos y se necesita ayuda de todas las familias de la escuela y la parroquia. Cada familia escolar debe trabajar 2 turnos durante el festival. Un adulto puede trabajar dos turnos o dos adultos pueden trabajar un turno cada uno. Además, un abuelo, tía, tío, pariente o amigo que está en el grado 7 o superior puede trabajar en su lugar. Estamos enviando una hoja de registro de trabajo en la carpeta semanal de hoy que vence el martes 3 de septiembre. Se necesitan las siguientes donaciones para los juegos de los niños: 2 litros de pop, juguetes pequeños o dulces para el estanque de peces, donaciones en efectivo para comprar premios de la rifa: iPod, bicicletas, etc. ¡Estos son artículos que a los niños les gustaría ganar! Por favor, déjelo en la oficina de la escuela. Un formulario para comprar un boleto de rifa inversa que se llevará a cabo durante el festival está en la carpeta semanal de hoy. Por favor considere comprar un boleto. También puede solicitar boletos para vender. El sorteo anticipado es el 6 de septiembre por $ 100.00. Este es uno de los principales eventos para recaudar fondos durante el festival. Su ayuda para vender los boletos es muy apreciada.

     Tendremos nuestro primer día de vestir el martes 27 de agosto con una donación de al menos un dólar. Las ganancias se destinarán a los artículos necesarios para los juegos infantiles en el festival. La participación es opcional pero altamente alentada. Los vestidos, faldas y pantalones cortos no deben ser más cortos que dos pulgadas por encima de la rodilla. Sin blusas o tirantes finos. Las camisetas sin mangas deben tener al menos 2 pulgadas de ancho en el hombro. No pantalones de yoga. Los estudiantes pueden usar zapatos, excepto chanclas porque no son seguros para jugar.

     Los uniformes escolares usados ​​con cuidado donados a la escuela St. Francis Xavier están disponibles en el pasillo de la escuela sin costo para las familias de la escuela. La ropa estará disponible hasta el viernes 30 de agosto.

   

     Lamento tener que pasarle tanta información la primera semana completa de clases. Las cosas se ralentizarán una vez que termine el festival.

Sinceramente,

Sra. Donna McDowell

